



Conferință Anuală  
Madrid, 2019

**LEAD Network** este o organizație non-profit bazată pe voluntariat, condusă de către și pentru membrii noștri, deopotrivă bărbați și femei. Prețuim fiecare persoană pentru perspectiva sa unică. Concentrându-ne pe promovarea egalității de gen, focusul nostru este orientat spre promovarea femeilor, indiferent de apartenență, etnie, identitate sau expresie de gen, orientare sexuală, vârstă, studii, origine națională, religie, capacitate emoțională și stil de viață.

O rețea care stimulează și inspiră companiile să dezvolte, să cultive și să își păstreze talentele din rândul femeilor în domenii care sunt cruciale pentru progresul femeilor.

- **Dezvoltarea relațiilor.** Veți putea întâlni parteneri de afaceri în lanțul FMCG (bunuri de larg consum), sub egida egalității de gen.
- **Conexiuni și împărtășirea valorilor.** Companiile partenere împărtășesc practicile de management și nu numai prin care sprijină femeile și își transformă afacerile.
- **Participarea la întâlniri personalizate.** Mese rotunde pentru directori generali, comercianți cu amănuntul, directori de cercetare și inovare, vânzări și marketing, șefi de magazin.
- **Stabilirea de contacte la nivel local.** Organizațiile locale organizează conferințe în Franța, Germania, Țările de Jos, Polonia, Spania, Elveția, Turcia și Marea Britanie. În curând în Belgia și Luxembourg și în România.
- **Alăturați-vă organizațiilor funcționale.** Organizația pentru „Lanțul de aprovizionare” și organizația „Vânzări și achiziții” organizează conferințe regionale.
- **Perfecționarea aptitudinilor.** Ca voluntari, voi și colegii din partea altor companii puteți contribui la misiunea noastră, într-un spațiu sigur și într-un mediu profesionist.

## SCOP

Scopul nostru este să stabilim parteneriate, să inspirăm și să abilităm deopotrivă bărbații și femeile din industria comerțului cu amănuntul și a bunurilor de consum să creeze un viitor în zona de incluziune și egalitate de gen la toate nivelurile.

## VIZIUNE

Viziunea noastră este aceea a construirii și menținerii unui mediu de muncă divers, unde bărbații și femeile sunt deopotrivă abilitați să contribuie cu potențialul lor deplin și să își conducă organizațiile la următorul nivel valoros de creare. Avem convingerea că putem să creăm valori mai sustenabile, folosind întregul bazin de talente.

## MISIUNEA

Misiunea LEAD Network (Leading Executives Advancing Diversity) este să atragă, să păstreze și să promoveze femeile în industria comerțului cu amănuntul și a bunurilor de consum din Europa, prin educație, conducere și dezvoltarea afacerii.

## Noi avem puterea



„LEAD Network aduce o schimbare pozitivă la nivelul organizațiilor, cu o legătură directă asupra convingerilor companiei mele și asupra celor pe care le nutresc personal. Avem puterea să perpetuăm această schimbare, lucrând împreună și continuând să dezvoltăm rețeaua LEAD Network, mândre de ceea ce realizăm.”

Clare Walker

Director Grup de categorii, RB  
Președinte al Organizației din Marea Britanie  
a rețelei LEAD Network

**Să facem, nu să încercăm:** Să dăm putere persoanelor să transforme companiile și industria noastră